

96678

郑州晚报热线群: 27255753

www.izzwb.com

上新浪打开郑州晚报官方微博

打电话有稿费

# 三个大男孩“QQ相约自杀”

在一间房子里,用两盆炭火结束了生命

一个失恋了,一个有抑郁症

还有一个,父母长期在外打工

父亲“只知道孩子特别喜欢上网,其他的不清楚”

5月底的一天,3个不同地方的大男孩,来到同一个地方,为了同一个目的——死亡。

3个人中,新郑的张某最大,也只有26岁;来自湖北通城县的余某,24岁;来自四川岳池县的罗某,仅仅20岁。

他们通过QQ结识,于5月25日聚在二七区升龙国际小区的一间房内。

他们将房门紧闭,用胶带和湿毛巾堵住了所有的缝隙,然后用两盆炭火结束了年轻的生命。

他们没有给父母留下遗书,没有给家里留下口信,留下的只是无尽的伤痛。

郑州晚报记者 刘德华



图片来自网络

## 事件:3名房客突然死在出租房内

5月29日,房东包某来到升龙国际B区2号楼的房子处,想问问里面的3名房客是否续租。

可是,任凭他怎么敲门,里面就是没有动静。

“他们是5月24号开的房,是一个姓余的先来的,交了5天的钱,500块钱。第二天,姓张的和姓罗的也赶过来。5天快过去了,我想着租期到了,就来问问。”

始终敲不开门,他的心里突然有种不安的感觉,找来工具,将房门上的猫眼撬掉。

透过猫眼一看,他吓了一跳。

“就看到一个人躺在地板上,我喊了好几声,没有动静,而且房间里有一股怪味,我感觉不好。”

他找来备用钥匙开门,但是,房门被从里面反锁,怎么也打不开。

他赶紧报警。

市公安局嵩山路派出所民警迅速赶到现场,将锁破坏后进入房内。

房内的场景让民警大吃一惊。

地板上、沙发上、床上,各躺着一名男子。

经过检查,人已经死亡多日。

## 死因:一氧化碳中毒,两盆炭火是源头

警方严密勘查了现场。

在卧室和卫生间内,民警各发现一盆燃尽的炭火,床边还有一纸箱木炭。

房门的两侧还粘着透明胶带,房门下侧有毛巾。这都是用来堵塞门缝的。

窗户紧闭。

房内还有未喝完的伏特加酒。

房间内一台笔记本电脑处于启动状态。还有一部手机。

加上房门反锁等情况,警方初步认定,这一切都是死者故意为之。

法医对尸体进行了检验,认定3名男子死亡原因为一氧化碳中毒,房内两盆炭火是一氧化碳的来源。

## 失恋后,他曾和几个网友“相约自杀”

警方对室内的电脑和手机进行了检查,发现了重要线索。

3名死者身份得到确认:张某,26岁,新郑人;余某,24岁,湖北通城县人;罗某,20岁,四川岳池县人。

余某的家境一般,他还有一个哥哥一个姐姐。

今年4月28日,余某曾联系了大连一个女孩、重庆一个女孩,相约在重庆一起自杀。

两人到达重庆后,重庆女孩突然退

出。这次自杀行动没有成功。

两人又到了成都,跟3个网友一起相约自杀。但是,在自杀过程中被人发现。

余某家人说,两年前,余某失恋了,性情大变,开始在QQ空间内不断提及自杀等问题。这引起了家人的关注。

家人想尽办法做他的思想工作,但一直没有效果。

前段时间,孩子出门了,没想到,这一走就是永远的离别。

## 他有抑郁症,也曾和网友“相约自杀”

张某出生在新郑一个富裕家庭,有个哥哥。

家人说,他性情内向,有抑郁症。

今年2月份,他曾经约了一个广州网友到唐山自杀。因为门没有封好,房内冒出的烟被房东发现,房东带人进入房间,发现了已经昏迷的张某二人。

当地警方通知了张某二人的家属。

张某回家后,家人给他找了一个心理医生,但几乎没有效果。

为了解开孩子的心结,家人不停地给他介绍女朋友,都没有引起他的兴趣。

后来,家人又给他买了一部车,让他出去放松放松心情。

但是,让人想不到的是,他把车抵押了出去,然后用抵押来的钱开始结交“志同道合”的网友。

他不想家人找到自己,手机里没有装卡。

## 父亲“只知道孩子特别喜欢上网”

罗某出生在四川岳池县一个贫困山区,有一个哥哥一个姐姐。

父母长期在沿海地区打工,很少在家,在他的成长过程中很少给予关怀。

出事后,警方和他的父母取得了联系,罗某的父亲和姐夫来到了郑州。

提起孩子,罗父说,自己对孩子了解得不多,“只知道孩子特别喜欢玩电脑上网,其他的不清楚”。

通过对各种证据的分析和汇总,警方认定,这是一起通过网络、手机相约的集体自杀事件。

## 相关报道

### 北京媒体刚刚报道过一个“相约自杀”案

5月29日,《新京报》报道说,5月19日,北京昌平区沙河镇一出租屋内,24岁男子李建平留遗言后身亡。警方调查结论显示,死者因一氧化碳中毒死亡,不属于刑事案件。

死者家属从警方处得知,和李建平一同中毒的还有一名网友,两人约好通过烧炭方式自杀,但网友被抢救生还。

李建平死前,曾多次在网上和意欲轻生的网友群探讨自杀方法。家属称,李自杀与他难讨一笔借款有关。

李建平的父亲李民回忆说,5月18日晚7点左右,儿子李建平曾将身上的3000元钱和一张同学借他钱的欠条交给母亲。

“5月19日一早他就不见了。”李民曾让妻子给儿子打电话,但她没打,晚上,李民给儿子打电话,“手机关机无法接通,我觉得完了,孩子肯定出事了。”

5月20日上午,李民报警。

噩耗在5月21日下午传来。

“一个河北老家的亲戚来电话,有警察打电话找建平家人,说孩子没了。”李民随即联系到民警,“警察说,李建平在昌平小沙河村一个出租屋内死亡,烧炭自杀死的。”

李民从办案民警那儿获知,和儿子一同自杀的,还有一名来自上海的网友,两人在网上约好后,一同烧炭自杀,但网友被抢救过来,儿子由于在屋内靠里的位置,没能获救,“警察说,网友录完口供后被家属接走”。

在警方那里,李民得到儿子的遗物——身份证、公交卡、内装2.5元的钱包,还有写着遗书的笔记本。

李民称,儿子自杀与其要不回一笔6.3万元的欠款有关,“他曾借钱给南宁一个网友做生意,但对方始终不还”。

李民称,今年4月,他曾两次上南宁帮儿子讨债,但对方拒绝还钱,他决定起诉。

“他可能觉得要钱无望了。”李民说。

他们为什么会“相约自杀”?他们通过什么方式“相约自杀”?

继续阅读A05版